


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΟΦΕΙΣ](#)


Καλή εβδομάδα σε όλους!

Πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο και οι προφορικές εξετάσεις για την εισαγωγή στην DSA. Ευχόμεστε στα παιδιά που τα κατάφεραν, τους μελλοντικούς αποφοίτους μας, καλή φοίτηση στο σχολείο μας.

Αυτή τη χρονιά θα πραγματοποιηθεί και η πρώτη τελετή αποφοίτησης των μαθητών που θα λάβουν το απολυτήριο ΔΙΑ. Πρόκειται για μία κομψή στιγμή στην ιστορία του σχολείου και για μία αλλαγή που όλοι ελπίζουμε να συμβάλει στην μετάβαση της DSA στην νέα εποχή. Ο Σύλλογος Αποφοίτων είναι έτοιμος να καλωσορίσει τα νέα μέλη του και να ευχηθεί σε όλους τους νέους Dörfeldianer καλή επιτυχία στη ζωή τους και τις σπουδές τους.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Mo 07.06 -
Τρι / Di 08.06 - *Forum - Οραμα ανάπτυξης, εμβληματικές επενδύσεις*
Τετ / Mi 09.06 -
Περ / Do 10.06 -
Παρ / Fr 11.06 -
Σαβ / Sa 12.06 -
Κυρ / So 13.06 -

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...

Ο Γιάννης Καλιφατιάς μεταφράζει Γιοίντι Σαλάνσκο



Ο Γιάννης Καλιφατιάς ('82) υπογράφει τη μετάφραση στο βιβλίο της Γιοίντι Σαλάνσκο "Κατάλογος απολεσθέντων" (Judith Schalansky, "Verzeichnis einiger Verluste"), που κυκλοφόρησε προσφάτως από τις εκδόσεις Αντίποδες.

Η Γιοίντι Σαλάνσκο είναι μια από τις σημαντικότερες συγγραφείς της νεώτερης γενιάς στη Γερμανία. Τα δόξα αντικείμενα που περιγράφονται στον Κατάλογο απολεσθέντων – ένας πίνακας του Κάσπαρ Ντάβιν Φρίντριχ, ένα σπάνιο είδος τίγρης, μια ρομική βίβα, ένα ερωτικό ποίημα της Σαφούς, ένα νησί στον Ειρηνικό – έχουν πλέον χαθεί. Υπάρχουν πια μονάχα ως ήγη, ως αναμνήσεις, ως αρχαία ή χάρτες, ως τεκμήρια του παρελθόντος.

Οι εκδόσεις Αντίποδες και ο Γιάννης Καλιφατιάς, επιτέλεσαν έναν μεταφραστικό, τυπογραφικό και εκδοτικό άθλο.

Περισσότερα: <https://antipodes.gr/book/katalogos-apolesthonton?fbclid=IwAR2rbMSiqEHxpE11qfoOYMv3dCmWQcedJRSa4601JHZX8udrcwlaJYRFE>

Η θρυλική επιχείρηση «Πίτσος» ζωντανεύει μετά το φθί ζοής από την «Πυραμίδα» (video)

Η "Πίτσος" ξαναζωντανεύει, χάρη στην ελληνική εταιρεία "Πυραμίδα" που εξαγόρασε μέρος του εξοπλισμού της επιχείρησης. Στο νέο εργοστάσιο στην Αττική, θα μπουν μπρος δυο γραμμές παραγωγής και θα διασθούν εκατοντάδες θέσεις εργασίας. Ο Απόστολος Πίτσος (απόφοιτος μας του μεσοπολέμου, 103 ετών σήμερα) εκφράζει την ικανοποίησή του για τη συνέχιση του έργου που δημιούργησε η εταιρεία της οικογενείας του.

Υπενθυμίζεται ότι το παλιό εργοστάσιο της θρυλικής επιχείρησης στην περιοχή του Ρέντη εγκαταστάθηκε το 1959 και άρχισε να κατασκευάζει μηχανήματα και θερμάστρες πετρελαίου, το 1968 ασπρόμαυρο τηλεόρασης και το 1977 όταν κίνησε το ενδιαφέρον των διεθνών μεγάλων οίκων και δη των γερμανικών κυρίως, λόγω του υψηλής ποιότητας κατασκευής τους εξαγοράστηκε από την BOSCH - SIEMENS HAUSGERÄTE GmbH. Ωστόσο στο εργοστάσιο μετά από διάφορα προβλήματα είχε μπει λουκέτο πριν από 2,5 μήνες (τον περασμένο Μάρτιο) φέρνοντας τους εργαζόμενους αντιμετώπισης με την ανεργία.

Δείτε σχετικό reportάζ και video στο <https://www.ertnews.gr/eidiseis/ellada/i-thryliki-epicheirisi-quot-pisosos-quot-zontaneyei-meta-quot-pii-zois-quot-aro-ti-quot-pyramis-quot-video/>

Ο Βασίλης Κουκαλάκης γράφει για το Εισέθετο Αυτοδημιουργούμενο Θέατρο Εμπρός



Ο Βασίλης Κουκαλάκης (απόφοιτος 1990), σκηνοθέτης, ηθοποιός και ιδρυτής της Ομάδας Νεανικού Θεάτρου Συντεχνία του Γέλιου σταχυολογεί «δυο στιγμές [στο Θέατρο Εμπρός] που διαρκούν για πάντα.

Όλα τα ταξίδια γίνονται για να φτάσει κανείς στο εδώ και τώρα. Ενεργοποιημένος. Φιλόζωνος προς αυτό που έχουμε να τον συναντήσουμε. Διαβάζουμε στο συλλογικό, ανοιχτός στη διάδραση... Από αυτά μαθήματα του θεάτρου. Θέλει να μοιραστεί δυο στιγμές, δυο ανέκδοτες ιστορίες, σαν εικονογραφημένες. Περισσότερα...

Οραμα Ανάπτυξης – Εμβληματικές Επενδύσεις

Το 5ο Ελληνογερμανικό Οικονομικό Φόρουμ, με τίτλο «**Οραμα Ανάπτυξης – Εμβληματικές Επενδύσεις**» διοργανώνει ψηφιακά, στις 8 Ιουνίου 2021, το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, με την υποστήριξη της Κεντρικής Ένωσης Εμπορικών και Βιομηχανικών Επιμελητηρίων Γερμανίας (DHNK). **Περισσότερα...**

NOTOS - Προσφορά Deutsche Schule - Σχολικά βιβλία σε τιμές Γερμανίας

Αναρτήθηκαν πριν λίγες μέρες οι λίστες με τα **Σχολικά Βιβλία της Γερμανικής Σχολής για το έτος 2021-2022**. Και φέτος σας προσφέρουμε τα βιβλία αυτά στις γερμανικές τιμές τους - για παραγγελίες μέχρι τις 15 Ιουλίου από 50 ευρώ ανά μαθητή - χωρίς καμία επιβάρυνση για μεταφορικά κ.λπ.

Δείτε ποια βιβλία έχετε ήδη (ή που μπορείτε να βρείτε από άλλους μαθητές προηγούμενων ετών) και μετά... επικοινωνήστε μαζί μας στο 2103629746 για να σας στείλουμε τη λίστα με τις τιμές ή αναζητήστε τα ανά τάξη στο www.notosbooks.gr/!

Η Έβη Στασινοπούλου – Τουλούσα σε μια συνέντευξη / video για τον "αποκιβωτισμό"



Δημοσιεύουμε μια ενδιαφέρουσα συνέντευξη της σπουδαίας αρχαιολόγου Έβης Στασινοπούλου-Τουλούσα ('42) για τη ζωή της και την προσφορά της στην επιστήμη. **Περισσότερα...**

και ένα video, στο οποίο περιγράφει στιγμές από την ανάσπαση ("αποκιβωτισμό") των κρυμμένων κατά την διάρκεια του Β' Παγκόσμιου Πολέμου αρχαιοτήτων στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο. **Περισσότερα...**

Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία του Γερμανικού Κοινοβουλίου για πτυχιούχους από την Ελλάδα

Επισυνάπτεται δελτίο τύπου σχετικά με το πρόγραμμα της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS) του Γερμανικού Κοινοβουλίου για πτυχιούχους από την Ελλάδα.

Η προθεσμία για υποβολή αιτήσεων είναι μέχρι τις **31 Ιουλίου 2021**.

>> περισσότερα

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα **"Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία..."**

Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΘΗΝΩΝ αναζητά για το χρονικό διάστημα από την 01η Σεπτεμβρίου 2021 έως τέλος Δεκεμβρίου 2021 (ωράριο εργασίας: 14 ώρες/εβδομάδα) **ένανμία αντικαταστάτη/αντικαταστάτρια για το μάθημα της Πληροφορικής**

Ευχαριστούμε ...

